



В Орске завершено расследование уголовного дела об убийстве с особой жестокостью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего гражданина иностранного государства, уличенного в совершении общественно-опасного деяния, запрещенного уголовным законом, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием установлено, что фигурант уголовного дела, страдающий психическим расстройством, 26 октября 2021 года, находясь в квартире жилого дома по улице Комарова в городе Орске, совершил убийство своей 27-летней сестры, причинив ей ножом не менее 40 колото-резаных ран.

В ходе предварительного следствия в отношении фигуранта проведена стационарная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, по результатам которой установлено, что в силу имеющегося психического расстройства он представляет опасность для окружающих лиц, что требует постоянного наблюдения в стационарных условиях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении постановления о применении принудительной меры медицинского характера и последующей передачи в суд.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Орск СУ СК России по Оренбургской области.

Изображения



21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1725077/folder/folder/folder/1048783>